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Αναστάσιμο μήνυμα Δημάρχου Πρέβεζας Νικόλαου Γεωργάκου

Αγαπητοί Δημότες, αγαπητά μας παιδιά και καλοδεχούμενοι επισκέπτες στο Δήμο Πρέβεζας,

Ημέρα Ανάστασης  σήμερα,  ημέρα χαράς  και  ελπίδας  σωτηρίας!  Σήμερα  το  πρωί  οι  καμπάνες

χτύπησαν χαρμόσυνα μετά το πένθος της απώλειας, σήμερα ημέρα Ανάστασης του Χριστού η ζωή

νικά το θάνατο και το φως Του ως δρόμος ζωής και αγάπης νικά το σκοτάδι!

Αυτή την Ανάσταση τη γιορτάσουμε και πάλι όλοι μαζί όπως παλιά, μετά τη δύσκολη θανατηφόρο

πανδημία, την οποία αρχίζουμε να την ελέγχουμε και να την αντιμετωπίζουμε με σοβαρότητα και

ευθύνη!

Αυτό  το  ηλιόλουστο  αναστάσιμο  πρωινό  στον  όμορφο  και  φιλόξενο  Δήμο  μας  Πρέβεζας,  τα

παιδιά, οι Δημότες αλλά και με μεγάλη μας χαρά εφέτος οι επισκέπτες μας, οι οποίοι ανοίγουν

ελπιδοφόρα και με καλά μηνύματα τη φετινή σσεζό, γιορτάζουμε με χαμόγελο, ελπίδα και χαρά το

Άγιο Πάσχα και την Ανάσταση. Το 2022 ευχόμαστε να έχουμε μία ακόμα καλύτερη τουριστική

περίοδο για την Πρέβεζα. 

 Η πρώτη Ανάσταση έγινε, οι καμπάνες ήχησαν, τηρήσαμε το Πρεβεζάνικο έθιμο του σπασίματος

πετώντας και σπάζοντας τα μπότια στην πρώτη Ανάσταση. Μία μοναδική όμορφη εικόνα στην

όμορφη γιορτινή και Πασχαλινή Πρέβεζα όπου εκ νέου θα ταξιδέψει από τα τοπικά μας μέσα σε

όλη την Ελλάδα και τον κόσμο.
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Χριστός Ανέστη και καλό Πάσχα με υγεία, αγάπη και ειρήνη σε όλο το Δήμο Πρέβεζας σε κάθε

γειτονιά, χωριό και Δημοτική Ενότητα στην Πρέβεζα, στο Ζάλογγο και στον Λούρο, σε όλον τον

ευλογημένο τόπο μας! Χρόνια Πολλά με υγεία σε κάθε σπιτικό και οικογένεια Χριστιανών και μη,

κάθε φυλής και έθνους.

Δυστυχώς όμως την ημέρα αυτή, όπου για όλους εμάς το αναστάσιμο μήνυμα μας δίνει ευκαιρία

για οικογενειακή γιορτή και χαρές στα σπιτικά μας, κάπου πιο μακριά στον πλανήτη μας, στον

άδικο και  βρώμικο πόλεμο στην Ουκρανία,  μικρά παιδιά και  αθώα θύματα δολοφονούνται  και

σκοτώνονται  από τυφλά χτυπήματα πυραύλων και  βομβών και  οικογένειες  ξεκληρίζονται  στην

αληθινή προσφυγιά και χάνονται σε ομαδικούς τάφους. 

 Ας  ευχηθούμε  για  ειρήνη  και  να  σταματήσει  αυτή  η  τρέλα  ας  προσευχηθούμε  για  τους

συνανθρώπους  μας  και  τις  χιλιάδες  αθώων ψυχών  που  χάθηκαν  και  χάνονται  καθημερινά  και

βασικά ας προσφέρουμε και συνεισφέρουμε στο δράμα αυτό. 

Πρεβεζάνες και Πρεβεζάνοι, αγαπητοί μας επισκέπτες,

Σας εύχομαι από καρδιάς και με αγάπη σε όλους σας χρόνια πολλά με υγεία και κάθε ευτυχία στα

σπιτικά σας και να αποτελέσει η Ανάσταση την αρχή της επιστροφής στην πλήρη κανονικότητα

από την πανδημία αλλά και την έναρξη μίας νέας ακόμα πιο δυνατής και επιτυχημένης τουριστικής

περιόδου για την όλο και πιο ξακουστή πλέον Πρέβεζα.

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ ΚΑΙ ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ!
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